

# All India Institute of Medical Sciences, Jodhpur

# No. Admn/Prop/30/2023-AIIMS.JDH

Dated: 08<sup>th</sup> September, 2023

Subject: Proposal for Purchase of Analyzer and Polarizer (accessories), Make Evident Scientific Pvt. Ltd for Pentahead Microscope for the dept. of Pathology on Proprietary basis at AIIMS Jodhpur – Inviting Comments/Objection thereon.

The Institute is in the process of purchasing Analyzer and Polarizer (accessories), Make Evident Scientific Pvt. Ltd for Pentahead Microscope for the dept. of Pathology at AIIMS, Jodhpur from M/s Evident Scientific Pvt. Ltd., Gurugram through its authorized distributor M/s DSS Imagetech Pvt. Ltd., New Delhi. The proprietary certificate submitted is attached & uploaded on website.

The above documents are being uploaded for open information to submit objection, comments, if any, from any manufacturer regarding proprietary nature of the above said Analyzer and Polarizer (accessories), Make Evident Scientific Pvt. Ltd for Pentahead Microscope for the dept. of Pathology within 21 days from the date of issue/uploading of the notification. The comments should be sent to administrative officer, AIIMS Jodhpur on or before 29<sup>th</sup> September, 2023 up to 03:00 PM, failing which it will be presumed that any other vendor is having no comment to offer and case will be decided on merits.

Deputy Director (Admin.)

Enclosure: Related documents enclosed.

## PROPRIETARY ARTICLE CERTIFICATE

**E VIDENT** 

Dated: 10/07/2023

To, Dr. Poonam Elhence, AIIMS Hospital, Basni, Jodhpur, Rajasthan – 342005

Dear Sir/Madam,

WHEREAS We, **M/s Evident Scientific Pvt Ltd**, having our registered office at 201-203 2<sup>nd</sup> floor, Tower C Unitech Cyber Park, Sector- 39, Gurgaon, Haryana – 122001 is a 100% subsidiary of **EVIDENT CORPORATION Japan**, who is established and reputable manufacturer of "**Olympus Microscopes and Accessories**" having factories at 6666, Inatomi Tastsuno-machi, Kamiina-gun, Nagano, Japan, do hereby certify **Analyzer & Polarizer for Olympus Microscope** quoted by our authorized Distributors in India, **M/s DSS Imagetech Pvt. Ltd. Vide quotation no.** MI-SP23/2324/70157, is a proprietary item and is being manufactured by Evident Corporation, Japan.

We hereby further certify that no substitute make/model will serve the purpose and also that no other manufacturer can copy or produce this item in part or total with identical specifications in the entire country/world.

Yours sincerely,

For on behalf of EVIDENT SCIENTIFIC PVT. LTD.,

TIFIC A GURUGRAM 03 \*

Brijesh Alva Head - Life Science-India Evident Scientific Private Limited 201-203, 2nd Floor, Tower – C, Unitech Cyber Park, Sector-39, Gurugram-122002, Haryana, India Email: brijesh.alva@evidentscientific.com

Sal

Unaim

#### EVIDENT SCIENTIFIC PVT. LTD.

Registered/Corporate Office: 201-203, 2nd Floor, Tower C, Unitech Cyber Park, Sector - 39, Gurugram - 122002, Haryana, India Tel : 0124 - 694 2800 | www.evidentscientific.com | CIN : U33119HR2022FTC100364



14<sup>th</sup> March, 2023

# <u>Certificate of Authorization</u> <u>To whom it may concern</u>

This is to certify that M/s DSS Imagetech Pvt. Ltd., having its principal place of business with registered office at A-5, Mohan Co-operative, Industrial Estate, Mathura Road, New Delhi – 110044 is a distributor in India for OLYMPUS biological range of microscopes and its accessories manufactured and supplied by Principal Manufacturer M/s Evident Corporation, Japan, and having factories at 6666, Inatomi, Tatsuno-machi, Kamiina-gun, Nagano, Japan for whom we M/s Evident Scientific Pvt. Ltd are the 100% Subsidiary. The scope of the distributorship encompasses Sales, Marketing as well as providing Technical Support / Service to Olympus customers.

This certificate is valid until 31st March 2024.

Yours sincerely,

### **Evident Scientific Private Limited**

NTIFIC A GURUGRAM

Brijesh Alva National Manager – SSBD – BS Evident Scientific Private Limited Email: brijesh.alva@evidentscientific.com

EVIDENT SCIENTIFIC PRIVATE LTD.

Uner

red & Corporate Office: 201-203, 2nd Floor, Tower – C, Unitech Cyber Park, Sector-39, Gurugram-122002, Haryana, India Telephone: +91 124-5942800 CIN (Corporate Identification Number): U33119HR2022FTC100364